

清明节促销，商家主打休闲牌

帐篷、烧烤架等户外产品热销

本报济宁4月1日讯(记者

李倩) 自从清明节被纳入法定假期后，很多商家也瞅准商机，纷纷搭设与小长假、节气相关的商品进行促销，所售商品也主打休闲牌。

迷你户外烧烤炉69元、木炭26元一箱、帐篷260元……，城区不少卖场内，商

场的促销主题几乎都让给了外出踏青的户外用品。在开设的专区内，踏青用的餐盒、餐布、烧烤简易夹、休闲食品等迷你户外用品一应俱全。“我们去踏青吧！”一些实景促销元素，更是让不少市民砰然心动。其中，高新区的一家商场打出的购物满199元

可免费报名参加草莓村摘草莓活动，也吸引不少市民参与。

城区一家商场的销售经理坦言，现在清明节的内涵正在被延伸，清明小长假期间，车站也开通很多近郊游路线，清明踏青的概念正逐渐被市民所接受。“根据以往经验，清明节前

后的两周，是外出踏青、自驾游的高峰期，带动的户外服、烧烤架、一次性碗筷、休闲食品等户外商品的销量也是十分可观。商家也越来越重视五一之前的清明节。现在不仅与踏青相关的品牌在做促销，很多珠宝饰品、化妆品等品牌商品也加入进来。”

济宁11300人申报个税

比去年增加1450人，集中在采矿业、制造业等行业

本报济宁4月1日讯(记者

马辉) 记者从济宁市地税局获悉，全市2011年度年所得12万元以上个人自行纳税申报工作至3月31日结束，全市申报人数达到11300人，自行申报工作开展6个年度以来，申报人数首次突破万人，比上年新增1450人。从行业来看，主要集中在采矿业、制造业等行业。

据了解，在个人所得税起征点调整前，全市纳入全员全额个税申报的人数约为40万人，调整后，又有一大部分人不用再缴纳个税。从居民收入水平来看，个人所得税纳税人占总人口的比例较低，也就是说，大多数居民的个人收入尚达不到个人所得税费用扣除标准。城乡收入差距、行业收入差距、企业普通职工与高管人员收入差距仍然较大。



地税服务大厅里，市民正在进行个税申报。(资料图)

超市卖的葡萄干竟没QS认证

消费者获10倍赔偿，超市被依法处罚

本报济宁4月1日讯(记者 李倩

通讯员 王允 赵岩峰) 市民张先生花了近百元购买的葡萄干，回家一吃感觉味道有点怪，经济宁市工商部门调查，该葡萄干的生产厂家并没有取得葡萄干的QS生产许可，属违法套证经营行为。最终，市民张先生获10倍赔偿，该经销商也因为违规销售，被立案查处。

“我在超市里买了将近100元的葡萄干，看着外观没什么不一样，但吃起来味道就是不对。”张先生怀疑葡萄干有质量问题，就拿着当时的购物小票和部分没吃的葡萄干，找到济宁市中区工商局分局阜桥工商所反映情况。

随后，阜桥工商所执法人员便介入调查，但检查该产品的食品分装商和进货票据、生产许可证复印件时，都未发现任何问题。在对该商品标示进行逐项核对查验时，才发现该产品有套用食品生产许可证的嫌疑。“该批次葡萄干产品标签所标明的食品生产许可证号为：QS1209 1801 0006，在供货商提供的生产许可证复印件所列产品名称里，并不包含有葡萄干制品。”阜桥工商所所长李运宇告诉记者。

根据《消费者权益保护法》相关规定，该经销商给予张先生10倍的经济赔偿。同时，根据《中华人民共和国工业产品生产许可证管理条例》第五条之规定，“任何单位和个人不得销售或者在经营活动中使用未取得生产许可证的列入目录的产品”，该超市因为销售未取得生产许可证的产品被处罚。

齐鲁晚报·今日运河

我们努力为客户创造价值

重磅推出

车展会

4月6日—8日

厂家联动 专业打造车市盛会
豪车名车、全车系
车展专享“车展价”
车展专享一步到位
鲁西南唯一高档次车展

2012齐鲁(济宁)春季车展

主办：齐鲁晚报 生活日报 承办：齐鲁晚报·今日运河

详情咨询：0537-2366539 2366549